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Aan:  

Raad- en commissieleden 
Fractie Dus Weert 
  
  
  
 

Weert, 27 juni 2023 
 
 
 
Onderwerp: Beantwoording vragen DUS 20-06-2023 
 

 

 
 
Beste raad- en commissieleden,  
 
Door de fractie DUS zijn schriftelijke vragen gesteld. Deze vragen worden hieronder 
beantwoord.  
 

1. Wat is de directe aanleiding dat de trottoirs zijn vernieuwd?  
Op basis van meerdere klachten en meldingen van val,- en struikelpartijen hebben wij het 
trottoir geïnspecteerd en geconstateerd dat deze niet aan de kwaliteit voldoet.  
 
2. Is deze vernieuwing opgenomen in het onderhoudsplan van de trottoirs? Zo 

ja graag onderhoudsplan komende jaar meesturen. Zo nee waarom wordt dit 

trottoir vernieuwd?  
Nee, op basis van meerdere klachten en meldingen van val,- en struikelpartijen hebben 
wij het trottoir geïnspecteerd en geconstateerd dat deze niet aan de kwaliteit voldoet. 

 
3. Worden er ook nog verdere aanpassingen aan de ondergrondse infrastructuur 

aangebracht?  
Nee, er worden geen aanpassingen aan de ondergrondse infrastructuur aangebracht.  

 
4. Hoe kan het dat de stroken (parkeerplaatsen) tussen de bomen en in de 

groenstrook op de Graafschap Hornelaan nog niet zijn aangepakt?  
Door de hier aanwezige bomen was het noodzakelijk om extern advies op te vragen. Dit 
advies is inmiddels ontvangen. Op dit moment worden er offertes uitgevraagd. De 
uitvoering is gepland voor de 2e helft van 2023.  

 
5. Waarom wordt er geen prioriteit gegeven aan de Graafschap Hornelaan? 

Inmiddels vraagt DUS Weert daar al jaren aandacht voor.  
Op 13 januari 2023 is er hier tijdens een rondgang aandacht voor gevraagd en opgepakt. 
Door de hier aanwezige bomen was het noodzakelijk om extern advies op te vragen. Dit 
advies is inmiddels ontvangen. Op dit moment worden er offertes uitgevraagd. De 
uitvoering is gepland voor de 2e helft van 2023. 

 
6. Tot hoever wordt de Emmasingel nu vernieuwd en is het de bedoeling dat alle 

trottoirs aan de singel worden vernieuwd?  
De Emmasingel wordt nu vernieuwd van de Maasstraat tot de Langstraat.  

Elke 2 jaar worden er inspecties uitgevoerd, op basis van de inspectieresultaten maken we 
de onderhoudsplanning van de Singels op.  
 

 



 

7. Graag een specificatie van de kosten. 
De huidige werkzaamheden aan de Emmasingel kosten circa € 65.000,00 en worden uit 
het reguliere onderhoudsbudget betaald.   
 
Met vriendelijke groet,  

 
 
 
 
Gerrit Speelberg 
Hoofd afdeling OG 
 

 
 
 

 
   

 

 


